


31
júl

SV. IGNÁC Z LOYOLY
kňaz

MODLIME SA:

Bože, vo svojej Cirkvi si povolal svätého Ignáca, aby šíril väčšiu slávu tvojho mena; daj, prosíme, aby sme podľa jeho príkladu a s jeho pomocou bojovali dobrý boj na zemi a spolu s ním dosiahli veniec slávy v nebi. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje v jednote Ducha Svätého po všetky veky vekov. Amen.



Salutini Rozkvet

Svätého Ignáca z Loyoly, kňaza

Narodil sa roku 1491 v Loyole v Cantabrii v Španielsku. Žil na kráľovskom dvore a bol vojakom. Keď sa obrátil k Bohu, v Paríži vyštudoval teológiu a zhromaždil okolo seba prvých spoločníkov, s ktorými potom v Ríme založil Spoločnosť. Má za sebou plodný apoštolát spismi a výchovou žiakov, ktorí sa veľmi zaslúžili o obnovu Cirkvi. Zomrel v Ríme roku 1556.

Modlime sa:

Bože,
vo svojej Cirkvi si povolal svätého Ignáca, aby šíril väčšiu slávu tvojho mena; daj, prosíme, aby sme podľa jeho príkladu a s jeho pomocou bojovali dobrý boj na zemi a spolu s ním dosiahli veniec slávy v nebi. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje v jednote Ducha Svätého po všetky veky vekov. Amen.

[...viac informácií Životopisy svätých](#)



213

A POSLAL PRED SEBOU POSLOV

Lukáš 9, 52 - 56



JEHO PRÍBEH
31. JÚL 2024

Salutini Rozkvet

JEHO PRÍBEH (31. júl 2024)

#213 A POSLAL PRED SEBOU POSLOV (Lk 9, 52 - 56)

Evanjelium

A poslal pred sebou poslov. Oni sa vydali na cestu a prišli do istej samarijskej dediny, aby mu pripravili nocľah. Ale neprijali ho, lebo mal namierené do Jeruzalema. Keď to videli učenci Jakub a Ján, povedali: „Pane, máme povedať, aby zostúpil oheň z neba a zničil ich?“ On sa obrátil a pokarhal ich. A odišli do inej dediny.

Zamyslenie

Zaiste je veľmi správne a veľmi potrebné stále nejakou umenšovať počet tých, čo do svojich srdca a do svojich rodín neprijímajú nášho Pána Ježiša Krista. Ale nie je správne robiť to tak, ako to chceli Zebedejovi synovia... Právý Pánov apoštol nič jeho nepriateľov tým, že ich mení na jeho priateľov. Nikdy nie inak! Zahŕňa ich preto ustavične svojím odpúšťaním a svojimi službami. Vie, že len takto ich získa pre jeho meno, pre jeho učenie a pre jeho nehybné dielo. A čo by sa dalo povedať o našej horlivosti za Pánovo meno? Neprejavujeme ju aj my odporom a nenávisťou voči tým, čo ho ešte neprijali? Keby sme sa za nich toľko modlili, koľko na nich nadávame, bolo by ich už určite menej.

Modlime sa:

Pane, aj nás posielaš pred sebou, aby ťa ľudia prijali do svojich domovov a do svojich srdca. Stáva sa, že nás odmietnu a my sa vtedy urážame. Odpusť nám to, Pane, a daj nám pochopiť, že aj samarijské dediny patria k ceste, ktorá vedie za tebou do Jeruzalema a odtiaľ k sláve. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciu](#)